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A Szekszárdi Gárdonyi Zoltán Re-
formátus Együttes immár hagyomá-
nyosan minden év decemberében
megrendezi az ünnepi Kodály-hang-
versenyt. A koncertnek ez évben kü-
lönös jelentőséget adott, hogy 2007.
évben ünnepeltük Kodály Zoltán szü-
letésének 125., halálának pedig 40.
évfordulóját.

Ez ünnepi alkalommal Halmai
Gáborné országgyűlési képviselő, a
kulturális bizottság tagja nyitotta meg
a rendezvényt. Az előadó meleg sza-
vakkal méltatta Kodály Zoltán korsza-
kos jelentőségű életművét. Utalt arra,
hogy a kórusmuzsika jelentős közös-
ség és társadalom formáló erő, mely
léleknemesítő és emberformáló hatá-
sával semmi mással nem pótolható.

Kitért arra is, hogy a koncert jóté-
konyságú célú. Az adományok Szabó
Dezső vasútállomási freskójának újra-
festését szolgálják. 

A hangversenyen hét kórus mutatta
be műsorát: a Megyeváros Iskolaköz-
pont Testvérvárosok Terei Általános
Iskola Nagykórusa (Pécs, karnagy:

Tillainé Merácz Ágnes), a Glory Hope
Kórus (Nagymányok, karnagy:
Lenczné V. Judit), a Cantemus
Vegyeskar (Dunaföldvár, karnagy:
Regényiné Gelencsér Irén), a Dunaúj-
városi Főiskola Női Kara (karnagy:
Könyves Ágnes), a Bátaszéki Pedagó-
gus Kórus (karnagy: Maul Péter), a
Liszt Ferenc Pedagógus Kórus (kar-
nagy: Simon Péter), és a Szekszárdi
Gárdonyi Zoltán Református Együttes
(karnagy: Naszladi Judit) énekében
gyönyörködhetett a szép számú kö-
zönség.

Megtisztelte jelenlétével a rendez-
vényt prof. Tillai Aurél Liszt- és Ma-
gyar Örökség-díjas karnagy, akinek
„Tüke-mise” című szerzeményéből az
„Agnus Dei” tételt a Gárdonyi Kórus
mutatta be. 

Összkari számként Kodály Zoltán:
Szép könyörgés című alkotása és Far-
kas Ferenc: Rózsamadrigál című kom-
pozíciója csendült fel Farkas András
irányításával. A hangverseny megren-
dezését a Nemzeti Kulturális Alap tá-
mogatása tette lehetővé. Lemle 

A 10 éves szekszárdi Rotary Club
a főiskola aulájában rendezte meg
szokásos jótékonysági bálját. A fő
célkitűzések: a szekszárdi tehet-
séges, rászoruló fiatalok támo-
gatása és a súlyos rákos betegek
segítése a kórházban működő
Hospice Alapítványon keresztül.

Közel 140-en vettek részt a bálon,
akik jegyükkel, tombolavásárlá-
sukkal támogatták a kitűzött
célokat. A klub köszönetet mond
mindenkinek, aki pénztámogatás-
sal, tombolatárgyak felajánlásával
segítette nemes céljainak meg-
valósítását.

ZONGORAVERSENY
2007. december 7–8–9-én Rá-

koskeresztúron, a Bartók Béla Ze-
neiskolában rendezték meg a III.
Ferenczy György Országos Zon-
goraversenyt. A szekszárdi Liszt
Ferenc Művészeti Iskolából há-
rom versenyző indult.

Balogh Fanni (II. korcsoport,
tanára Főglein Klára), Erős Ditta
Rebeka (IV. korcsoport, tanára
Erősné Máté Éva), Lozsányi So-
ma (V. korcsoport, tanára Lozsá-
nyi Tamás).

A nagyobbaknak kötelező volt
egy Chopin-művet játszani, a ki-
sebbek szabadon választhatták
meg műsorukat. Öt korcsoport-
ban közel 330 résztvevő nevezett
az országból.

A rangos zsűri döntése értelmé-
ben Soma Dicsérő Oklevélben ré-
szesült, Ditta III. helyezett lett, s
ezzel továbbjutott a nemzetközi
„Chopin+Schubert” elnevezésű
versenyre, melyet Budapesten
2008 júniusában rendeznek meg.
További sikereket kívánunk!

MINŐSÍTŐ
HANGVERSENY

A Liszt Ferenc Művészeti Iskola
Fúvószenekara január 5-én tartot-

ta évnyitó hangversenyét a Garay
János Gimnázium dísztermében.
Azért volt különleges ez az este,
mert neves, nemzetközileg is elis-
mert zsűri előtt játszott a zenekar.

Kovács Zsolt trombita tanár, a
zenekar vezetője elmondta, négy-
ötévenként vállalkoznak arra,
hogy minősüljenek. Idén „Kon-
certfúvós” és „Szórakoztatóze-
nei” kategóriában méretett meg a
közel hatvantagú zenekar és kar-
nagya. 

A színesen összeállított egyórás
programot zsúfolásig telt ház előtt
mutatták be a lelkes közönség-
nek. A klarinét kvartett, fuvola
kvintett, majd a rézfúvós szextett
igényesen előadott produkcióival
szórakoztatták a zenekedvelőket,
míg a zsűri tanácskozott. Dönté-
sük szerint a zenekar mindkét ka-
tegóriában megérdemelten kapott
„Kiemelt Arany” minősítést.

Szívből gratulálunk!

LISZT KLUB
A Liszt Ferenc Társaság szek-

szárdi csoportja január 23-án,
szerdán este 17.30 órakor tartja
idei első klubestjét a Liszt Ferenc
Művészeti Iskola nagytermében.
Az est előadója: Husek Rezső,
előadásának címe: Paganini és
Liszt. A belépés díjtalan, minden
érdeklődőt szeretettel várunk!

Lo

A Szekszárdi Gárdonyi Zoltán Refor-
mátus Együttes művészeti különdíjat
kapott Farkas Ferenc, kétszeres Kos-
suth-díjas zeneszerző „Lupus Fecit” cí-
mű szerzeményének autentikus meg-
szólaltatásáért Budapesten a IV. Ko-
dály Zoltán Kórusversenyen. Az együt-
tes karnagya itt találkozott Farkas And-
rással, a kiváló zeneszerző Svájcban
élő fiával, aki szintén karnagy és nem-
zetközileg ismert muzsikus.

A beszélgetés során adódott a gon-
dolat, hogy legyen Szekszárdon Far-
kas Ferenc szerzői est. Az elhatáro-
zást tettek követték, melyeknek ered-
ményeként megvalósult a Művészetek
Házában e nemes célkitűzés. A hang-
versenyt Csillagné Szántó Polixéna, a
városi közgyűlés Művelődési Bizottsá-
gának elnöke nyitotta meg. Ezt köve-
tően a Gárdonyi Kórus lépett dobogó-
ra és elénekelte a: Pataki diákdalok,
Rózsamadrigál, és a Lupus Fecit című
alkotásokat. 

A kórusmuzsika után a kiváló XX.

századi zeneszerző dalaiból énekelt
egy csokorra valót Tillai Tímea ének-
művész. A vastapssal fogadott szóló-
számok után a vonóstrió (Auth
Zoltánné, Köntös Hedvig, Szabó Dó-
ra) interpretálta Notturno (op. 2.) cí-
mű művet.

A szépen megformált kamaradarab
nagy tetszést aratott a közönség sorai-
ban. A hangszeres muzsikát ismét
szólóének követte Tillai Tímea átélt,
szép megformálásában.

A koncert befejező részében a Gár-
donyi Kórus mutatta be a „Vallon sze-
renád, Hajnal-nóta, Itt az Úrnak an-
gyala és az Áldott éj” című darabokat. 

Farkas András meleg szavakkal em-
lékezett édesapja nagyszerű életmű-
vére, mely a muzsika mellett képző-
művészeti alkotásokban is megnyilvá-
nult. A szerző fia részt vállalt édesap-
ja szerzeményeinek dirigálásában is.

A kórust Naszladi Judit vezényelte.
A sikeres hangverseny műsorát Orbán
György konferálta. L. Z.

Magyar Kórusok Napja Sikeres volt a Rotary Club
jótékonysági bálja

Farkas Ferenc szerzői est

SZEKSZÁRDI HUMORKA

Európában történt
A világra csodálkozás grádicsait mindannyian végigjárjuk. Felfedezzük
a rügyfakadást, a levélhullást, aztán elkezdjük értékelni azt is, ami a
kettő között van. Főleg, ha mi is a kettő között múlatjuk az időt, és nem
bánnánk, ha ez még egy darabig így is maradhatna. Vagyis: nem tennék
tönkre dinamikus kortársaink se véres forradalommal, se elkerül-
hetetlennek beállított és dilettáns módon végrehajtott társadalmi
szerkezet-átalakítással az éveinket, évtizedeinket, az életünket.
A világra csodálkozás azon grádicsán állok, ahonnan látszik: a
történelem ismétli önmagát. Mi meg semmit nem teszünk ellene.
Összekavarodnak a dolgok, jön egy diktátor, aki rendet vág, aztán ő is
leszerepel, s kezdődik minden elölről. „A forradalmi fordulat után
kialakult áldemokrácia létrehozta az újgazdagok és a politikai szélhá-
mosok uralmát.” Ezt jegyezte fel az 1700-as évek végéről Napóleon élet-
rajzírója. Régen volt? Wessely

Dr. Kovács Imre, a Rotary magyarországi kormányzója és 
dr. Horváth Béla, a szekszárdi elnök
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